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KULTURISTI Z DOBŘÍKOVA DOBÝVAJÍ 
REPUBLIKU! 
14.4.2002 se konalo Mistrovství  juniorů České republiky v Jaroměři. Na podporu 
našich borců byl vypraven autobus s fanoušky z Dobříkova. Jana Brustmanová         
a Jarda Heidenreich dosáhli vynikajícího úspěchu, když se oba umístili na 3. místě 
ve své kategorii. 
Cesta k tomuto umístění vedla přes cílevědomou práci v tréninku, přísnou 
životosprávu a řadu úspěchů na nižších soutěžních úrovních. Výborných umístění 
dosahovali i další členové našeho oddílu: 
6.4.2002 proběhlo Mistrovství Čech juniorů v Kladně. Jaroslav Heidenreich a Jana 
Brustmanová obsadili 2. místa a získali stříbrné medaile. Na 7. místě se umístil 
Tomáš Bezdíček, na 9.-12. místě David Koblížek. 
23.3.2002 se konalo Mistrovství republiky dorostu v Hronově. Tomáš Bezdíček     
se umístil na 4. místě, Ivo Bezdíček na 10. místě. 
16.3. 2002 se konalo Mistrovství Čech dorostu v Tachově. Tomáš Bezdíček obsadil 
2. místo a získal stříbrnou medaili, Ivo Bezdíček obsadil 3. místo a získal bronzovou 
medaili. 

Vladimír Hájek 

OBEC A JEJÍ PROMĚNY 
Takový bude název výstavy, kterou připravuje kronikářka obce paní Milena Štosková              
a obecní úřad na měsíc září tohoto roku. Navazujeme tak na přerušenou tradici úspěšných       
a vyhlášených výstav v Dobříkově. Ta poslední se konala v roce 1990 s názvem „Rok žen na 
vsi“ a měla ohromný úspěch. Velkou zásluhu na tom měla paní Jiřina Prchlíková. V současné 
době jsou shromažďovány informace, fotografie, obrázky, předměty, drobné nářadí či 
dekorace dokreslující proměnu obce. Pokud jste ochotni se zapojit a darovat nebo zapůjčit 
něco z historie, kontaktujte paní Štoskovou. Po skončení výstavy budou zpracované 
dokumenty uloženy do archivu obce pro příští generace. Děkujeme. 

Obecní úřad 

BUDE DOBŘÍKOV „VESNICÍ ROKU“ ? 
Již v roce 2000 se Dobříkov zúčastnil soutěže vyhlášené Spolkem pro obnovu venkova, 
Svazem měst a obcí ČR a Ministerstvem pro místní rozvoj. Postoupil do krajského kola           
a získal čestné uznání za přínos k obnově venkova. Letos hodláme bojovat o lepší umístění. 
Máme na to? Určitě! Děkuji všem, ať už za péči o okolí svých domů, pomoc při zvelebování 
obecního majetku, při pořádání veřejných akcí, za dobrou komunikaci nebo jen za dobré 
slovo. 

Lenka Krausová 

VELKÝ SLET ČARODĚJNIC      
Jako každý rok tak i letos se koná dne 30.4. Sraz bude v 19 hodin v prostoru venkovního 
parketu sportovního areálu za kostelem. Hned v úvodu se seznámíte s vyhláškou                       
o bezpečnosti létání na koštěti, poté přiletí velká formace čarodějnic a za doprovodu country 
skupiny Ještěřice předvede své rejdy. Hru svalů budete moci obdivovat při exibičním 
vystoupení našich kulturistů. Asi ve 20:30 všichni zamíří k velkému ohni. Občerstvit se budete 
moci různými lektvary a hlad zahnat uzenými rybami a tradiční uzeninou. Po celý večer 
budou k dobré pohodě a tanci hrát „Ještěřice“ 

Nikola Kajsrlíková a Zbyněk Kraus 
 

 

VOLBY DO POSLANECKÉ 
SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 

Volby se uskuteční ve dnech 14. a 15.června.    
V naší obci je zřízen jeden volební okrsek,          
v klubovně Sboru dobrovolných hasičů 
Dobříkov, v objektu hasičské zbrojnice čp. 120. 

SOKOLSKÉ OSLAVY - 29. ČERVEN 
40 let od založení fotbalového oddílu a 90 let založení 
Tělovýchovné jednoty Sokola Dobříkov určitě 
zasluhuje pozornost nejen sportovců, ale všech 
dobříkováků, jejich přátel  a příznivců sportu. Chystají 
se celodenní oslavy na sobotu 29.června v areálu za 
kostelem. Doprovodnou akcí bude výstava o historii 
tělovýchovy v obci, kterou připravuje kronikářka 
obce a bude umístěna v restauraci Sokolský klub. 
Můžete se těšit na zajímavá fotbalová utkání, soutěže, 
atrakce, koncert a večerní zábavu. 

výbor sokola 

POHÁDKOVÝ LES 
Pro děti k jejich svátku pořádají dobříkovské ženy 
procházku pohádkovým lesem. V sobotu 25.května 
se děti shromáždí u prodejny Konzumu ve 14 hodin   
a odtud odejdou společně do pohádkového lesa, kde 
je na okraji bude čekat Honza, aby jim ukázal cestu. 

 J. Neprašová 
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INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 
- Rozpočet na rok 2002 byl schválen jako vyrovnaný: příjmy 3 444,1, výdaje 6 

006,3, rezerva z loňského roku 2 802,2, splátky stavebního spoření – 240,0         
(v tisících Kč)  

- Letošní rozpočet bude navýšen o dotaci 225 tisíc Kč na provedenou plynofikaci 
sokolovny a 200 tisíc Kč na opravu víceúčelové budovy sokolovny, především 
rovné střechy 

- Výstavbu parkoviště u školy a úpravu prostoru u obecního úřadu bude provádět 
firma Dlažba Vysoké Mýto, s.r.o., vítěz výběrového řízení 

- Stavebníkům byly předány stavební pozemky pro výstavbu rodinných domů 
- Bylo požádáno o rozhodnutí k umístění stavby dětského hřiště pod lesem na 

obecním pozemku vedle domu Brustmanových 
- Se skončením topné sezóny budou odpojeny propan-butanové nádrže u školy                     

a zrealizována výstavba přípojky zemního plynu 
- Bylo zahájeno stavební řízení veřejnou vyhláškou na stavbu chodníku                   

k železniční zastávce (žádáme o dotaci z programu SAPARD) 
- Zpracování územního plánu obce je ve stadiu schváleného souborného 

stanoviska, dokončení se předpokládá v červnu 
- Je zpracována studie na výstavbu kořenové čistírny odpadních vod a na obnovu 

rybníku Rzovák 
- Dekret o udělení znaku a praporu obce bude starostce obce předán 22.4. 

předsedou Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
- Již v květnu budou přístupné internetové stránky obce na adrese 

www.dobrikov.cz 
 

OZNÁMENÍ O POVOLENÍ UŽÍVÁNÍ VODY VE 
VODOVODU DOBŘÍKOV – RZY K PITNÝM ÚČELŮM 
Na základě rozhodnutí okresního hygienika v Ústí nad Orlicí, jako věcně a místně 
příslušného správního orgánu ze dne 5.4.2002, bylo provozovateli veřejného 
vodovodu povoleno užívání vody k pitným účelům. Toto povolení udělil orgán 
ochrany veřejného zdraví na základě naší žádosti, která byla podána podle § 3 
zákona č. 258/2000 Sb., z důvodu nedodržení předepsaného limitu v ukazateli 
HOŘČÍK (Mg – limit pro dosažení mezné hodnoty je 10 mg/l, skutečnost je 4,3) a 
ŽELEZO (Fe – max. limit mezné hodnoty je 0,2 mg/l, skutečnost je 0,24), 
požadované novou legislativní normou. Důvodem nižšího obsahu těchto prvků v 
pitné vodě je původ surové vody, která pochází z vodního zdroje s primárně nízkým 
obsahem těchto esenciálních složek.  
Provozovatel vodovodu musí průběžně sledovat obsah železa ve vodovodní síti a 
odkalovat vodovodní potrubí, do roku 2010 provést rekonstrukci rizikových řádů. 
Odběratelům je doporučeno doplňovat nedostatek hořčíku občasným pitím 
minerálních vod bohatých na hořčík. 
Rozbor jakosti pitné vody za rok 2001 je k nahlédnutí v kanceláři Obecního úřadu v 
Dobříkově. 

Ing. Lubomír Fiedler, technolog a.s. VaK Jablonné nad Orlicí 

TRPĚT, ČI NETRPĚT? 
Osobně si myslím, že netrpět. Stojí to mnoho finančních prostředků a omezuje nás 
to, mnohým nám to přímo vadí. Je to svědectví o bezohlednosti vůči druhým, ale i 
následně vůči sobě samým i když se to třeba na první pohled nezdá. Potřeby 
motoristů by neměly převyšovat nad zájmy občanů. A o čem to vlastně mluvím, o 
parkování vozidel na chodnících v naší obci. Nelze totiž tolerovat, aby měla 
maminka s kočárkem při průjezdu prostorem, který pro ni zůstane mezi oplocením a 
odstaveným vozidlem obavu, že odře kočárek nebo auto. Často to řeší tak, že přes 
zvýšenou obrubu sjede do vozovky a odstavené vozidlo objede. Tuto dráhu musí 
často absolvovat i malé dítě, které na svém dopravním prostředku maminku 
doprovází. Jistě mi dáte za pravdu.  (pokračován článku  na straně 3) 

CYKLOSERVIS  MILAN LEHKÝ 

 
Opravy a údržba jízdních kol - Milan Lehký, 

Dobříkov 96. Příjem a výdej zakázek: 
Pondělí  6 - 19  a Čtvrtek 16 – 19 

 

Z KRONIKY PŘED 60. LETY, R. 1942 
27.5. se obyvatelstvo dozvídá, že na Heidricha 
byl spáchán atentát, jehož provedení je většinou 
obyvatelstvem schvalováno. Všichni však hledí 
s obavami do budoucnosti. Nařízeno odevzdání 
zvonu. Z věže památného dřevěného kostelíku 
byl rovněž sebrán jeden velký zvon, což 
způsobilo u občanů stísněnou náladu. 
4.6. vyhlášen výjimečný stav, zákaz všech 
průvodů, včetně průvodu pohřebních, schůzí      
a policejní hodina stanovena na 22 hodinu. Obcí 
projíždí německé hlídky, vojsko prohledává 
hlavně lesy při pátrání po zajatcích a kdo se 
nemůže řádně legitimovat, je předváděn k 
obecnímu úřadu a na četnickou stanici. Kolují 
pověsti, že na území protektorátu byli vysazeni 
parašutisté z anglických letadel. Velké pohnutí 
způsobila zpráva o vyhlazení Lidic a Ležáků. 
10.7. zemřel v Dobříkově bývalý senátor          
a ministr národní obrany Václav Klofáč. Účast 
na pohřbu zakázána. 

BÁBOVKA S TVAROHEM PODLE 
TETY JINDRY 

Utřeme 20 Dkg tuku, 25 dkg cukru písek, 1 vanilkový 
cukr a 4 žloutky. Pak přidáme 25 dkg rozdrobeného 
tvarohu, 30 dkg polohrubé mouky s 1 práškem do 
pečiva, 8 lžíc mléka a ze 4 bílků sníh. Do bábovkové 
formy, změklým máslem vymazané, hladkou 
moukou nebo strouhankou vysypané, nalijeme asi 2/3 
těsta, do zbývající 1/3 těsta přimícháme 2 lžíce kakaa, 
případně mleté ořechy, dolijeme do formy a dáme 
péct. Upéct dobře bábovku je kus umění. Teorie říká, 
že bábovka se má ze začátku péct v mírné troubě, 
později při větší teplotě. Je dobře ji později otáčet, aby 
se pekla stejnoměrně. Pečeme asi 1 hodinu. Špejlí si 
vyzkoušíme, je-li upečená. Po upečení ji vyklopíme 
na prkénko nebo na vál. Když se jí nechce ven, na 
chvíli ji pokryjeme mokrou utěrkou. 
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TRPĚT, ČI NETRPĚT?  (pokračování článku ze strany 2) 

Stání na chodníku, jak dobře víte, musí být upraveno dle vyhlášky o pravidlech 
silničního provozu dopravní značkou a podléhá schválení dopravní policií. Stát v 
obci u okraje silnice je možné pouze v případě, zůstane-li volný alespoň  jeden jízdní 
pruh široký nejméně 3m pro každý směr jízdy (tedy 6m). Šířka vozovky je v naší 
obci právě zmiňovaných 6m. Stojí-li tedy vozidlo částečně na chodníku a částečně 
ve vozovce, porušuje řidič vyhlášku tedy ve 2 paragrafech. 
Chodníky v naší obci nejsou navrženy na zatížení motorovou dopravou. Jste-li 
pozorní, na mnohých místech je možno na asfaltových chodnících spatřit projeté 
koleje, trhliny a pokleslé obruby. Nejvíce patrné je to po dešti, kdy musíme doslova 
někde kličkovat, aby nám nenateklo do bot. I nové chodníky z betonové zámkové 
dlažby nejsou navržené na zatížení dopravou. Konstrukce chodníků je zesílena 
pouze v místech vjezdů na pozemky, po kterých mohou jezdit i nákladní vozidla. 
Chodníky v naší obci mají převážně šířku 1,60-1,70 m. Pouze nový chodník v okolí 
nové křižovatky v Dobříkově má šířku 2,0 m a výjimečně je v  některých úsecích 
šířka větší. Nejužší chodník se šířkou kolem 1,0 m je pak ve Rzích. Minimální šířka 
dvoupruhového chodníku (tedy pro oba směry) je 2x0,75m+0,50m=2,0m. Z toho je 
patrné, že není podélné parkování na chodníku při dobré vůli možné. Dalším 
důvodem pro budování chodníků pouze pro pěší je i cena. Chodník pro pěší ze 
zámkové dlažby je možno vybudovat za jednotkovou cenu 750,- Kč/m2 dle lokality 
(někde i za 900,- Kč/m2). Pro možnost parkování na chodníku by se cena zvýšila 
min. o 200,- Kč/m2.  
Na závěr bych chtěl jménem obecního zastupitelstva požádat všechny občany, jejich 
příbuzné a příbuzné příbuzných o ohleduplnost, chránění obecního majetku a 
neporušování dopravních předpisů v tomto směru, jinými slovy o neodstavování 
vozidel na chodnících. Každý totiž máme v blízkosti své nemovitosti místo, kam se 
dá vozidlo odstavit a nebude nás to stát časově více než minutu chůze tam a zpět. 

Ing. Aleš Sloup, člen ZO 

LETU ZDAR ! 
 

Ženy, paní, děvčata,  
nastartujte košťata,  
konec dubna už se blíží, 
každý k Osyčině zhlíží. 
 
Slet se rychle připravuje, 
každá koště renovuje, 
vylepšuje jeho vzhled 
na ten mimořádný let! 
 
Dejte pozor ženy, matky, 
letos na pohonné látky. 
Lejte přesně a ne víc, 
ať neletíte na měsíc! 
 
My Vám přejem hodně 
zdaru  
a košťata nových tvarů,  
abyste ten výlet celý, 
hezky v zdraví vydržely! 

 

VÁCLAV KLOFÁČ - OSOBNOST OBCE 
(21.1.1868, Německý Brod – 10.7.1942, Praha) 
Filosofickou fakultu nedostudoval      a začínal jako re -daktor 
Národních listů, což může být v jeho době považováno za dobrou 
přípravu budoucího politika, kterým se následně opravdu stal. 
Výrazně se projevil již v roce 1897, jako zakladatel a předseda 
České strany národně sociální. V letech 1897 – 1918 zasedal za tuto 
stranu v říšské radě ve Vídni, kde se věnoval obecně záležitostem 
armádním a zahraničně politickým. Téměř ihned na začátku první 
světové války, kdy byla říšská rada dočasně rozpuštěna, byl uvězněn 
a svobodu mu přinesla až všeobecná amnestie po nástupu císaře 
Karla na trůn. Patřil mezi „muže 28.října“ a jeho podíl na vzniku 
samostatného Československa je nepominutelný. V roce 1918 se 
stal prvním ministrem národní obrany Československé republiky 
(do roku 1920). Pak až do roku 1938 zastával funkci místopředsedy 
senátu. V našem regionu se objevil jako kandidát ve volbách již před 
rokem 1918 a zůstal mu v tomto směru věrný. Později se usídlil i s 
rodinou v Dobříkově, který vzal za „svůj“. Snažil se tuto „svou“ 
obec zvelebit a přispět k jejímu rozkvětu (převzato z tisku). 

Milena Štosková 

STESK PO RODNÉM MÍSTĚ 
… on si těžko může připustit stesk po rodném místě ten, který má to štěstí, 
že jej neopustil. Když jedenkrát za rok přijíždím rodičům na hrob, na 
Uhersku jsem už připravená u okna vlaku a netrpělivě čekám, kdy se na 
obzoru vyloupne zalesněný „Šturmák“ s hájenkou a pak i celou vesnicí. 
Hned se mi vybaví množství vzpomínek, mohu říct, že to jenom nevidím, 
ale i cítím vůni – z jara rozkvetlé hlohy okolo celé silnice, bezy na Valech    

a u pomníku M.J.Husa, pak zase bzučící včelami, rozkvetlé lípy na návsi. 
No a na podzim celá vesnice voněla švestkovými povidly, ta se vařila           
v kotlích a byla při tom zábava, míchala se ve dne v noci tři dny. Ale také se 
mi často vybavuje roztančená mládež a to na parketě na hřišti (naproti 
Zerzánovům – nevím zda-li tam ještě hřiště je), tančila tam Boženka 
Hašková (Kopecká), Jiřinka Skřivánková (Březinová), Mařenka Svatošová 
(Březinová), Jiřka Matajová (Hašková), Alenka Novotná ze Rzů, ostatní si 
nepamatuji, partnery jim byli většinou jejich pozdější životní partneři. Měla 
děvčata tmavě modré skládané sukně, bílé halenky a za pasem malý 
červený, drobně kostkovaný šáteček a tančily, později na parket naskákali 
chlapci a tančili v párech. Bylo to asi poslední rok první republiky, protože 
za protektorátu by nemohlo být povoleno zpívání „Červený šátečku kolem 
se toč“… 

Z dopisu paní Běly Trucové (Hanzlové) z Květova 
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"JÁ CHCI TAKY POUTA" 
V pondělí 11.března jsme měli ve škole návštěvu, kterou bychom    
u nás jen neradi viděli služebně. Ve dveřích se totiž objevili muži 
zákona s pravou "policejní plackou". Zasvětili nás do veškeré své 
výstroje i výzbroje.Děti si mohly osahat pravé policejní obušky a 
prohlédnout si bezpečně zajištěné zbraně, používané při výkonu 
služby. Největší úspěch však měla pouta, která se pěkně vyjímala na 
všech dětských zápěstíčkách. Nezklamala ani neprůstřelná vesta a 
policejní vysílačka, kterou děti mohly zažít v akci. Samozřejmě, že 
velkým lákadlem bylo i samotné policejní auto se vším vybavením, 
včetně houkaček a majáčku. Ale to všechno bylo nic, proti další 
vzácné návštěvě, která čekala venku u školy, protože uvnitř budovy 
by se jí asi moc dlouho nelíbilo. Až z Ústí nad Orlicí k nám totiž 
zavítali dva psovodi se svými čtyřnohými kamarády Dinem              
a Karem - německými ovčáky. "Jé, ten je krásnej!", "Paní učitelko, 
hele jak poslouchá!" nebo "Takovýho bych chtěl mít taky!" 
Skutečně jsme se na vlastní oči přesvědčili, co všechno policejní pes 
i jeho pán musí zvládnout. No a na závěr pestrého dopoledne, kdy 
čtyřnozí přátelé museli odjet do akce, dostaly naše děti mnohá 
poučení od příslušníků Policie ČR, jak se chovat, aby se spolu 
potkávali pouze na podobných, předem domluvených akcích. 
Děkujeme za velmi přínosné dopoledne. 

ZA SNĚHURKOU DO PARDUBIC 
V březnu jely děti 
naší základní             
i mateřské školy     
do 
Východočeského 
divadla v Pardu -
bicích, na výpravný 
muzikál "Sněhurka 
a sedm trpaslíků". 
Představení zaujalo 
zejména hravostí, 
veselostí,  

 nápaditými kostýmy a spoustou krásných písniček. Postavy 
oblečené do kostýmů přesně podle kreslené "Sněhurky" Walta 
Disneyho přesně zapadly do představ o Sněhurce" i těch nejmenších  
diváků. Mimořádně velký ohlas vzbudila i všechna lesní zvířátka 
(zahráli si je dětští herci), jež děj nadlehčovala a obohacovala 
rozverností, dětskou hravostí a bezprostředností - stala se tak přímo 
pojítkem mezi jevištěm a hledištěm. Srdce všech diváků, nejenom 
dětských, si získaly rovněž milé, dojemné a zároveň humorné 
postavičky sedmi trpaslíků, mj. v překrásných a účelných 
kostýmech, které dokázaly svou trpasličí písničkou rozezpívat          
a roztleskat celé hlediště. Dlužno říci, že pohádka plná radosti, 
pohody a  zpěvu skutečně nikoho nenudila. Byla zkrátka přesně 
taková, jaké mají pohádky být. Nezbývá, než si přát, aby podobných 
akcí, byť finančně nákladnějších, jen přibývalo. Chceme také 
pochválit žáčky i děti z "mateřinky" za to, jak se hezky a příkladně 
po dobu celého dvouhodinového programu chovali. Mnozí 
pardubičtí školáci, kteří s námi seděli v hledišti, by jim jejich 
chování mohli jen a jen závidět.  
Ještě nám touto cestou dovolte poděkovat panu Dominique Janymu 
za jeho ochotu při zajištění autobusu a jménem všech rodičů našich 
dětí i za sponzorský dar, neboť uhradil cenu nafty. 

učitelky ZŠ a MŠ 

SPORTOVNÍ AREÁL ZA KOSTELEM 
 

 
 
Aktivnímu odpočinku, sportu i zábavě, slouží sportovní areál          
v příjemném prostředí „za kostelem“. Je zde dobře udržované 
fotbalové hřiště, volejbalový a dva tenisové kurty, sokolovna se 
sociálním vybavením, posilovnou, restaurací Sokolský klub, sezónní 
venkovní posezení s tanečním parketem a rožněním k pořádání 
oslav i zábav. Celý areál i jednotlivé části je možné si pronajmout. 
TJ Sokol Dobříkov byla založena 8. září 1912. Čítala 51 členů a její 
činnost byla zaměřena na pohybová cvičení. Cvičenci se 
zúčastňovali veřejných vystoupení, poprvé na Sokolském sletu v 
Brně roku 1914. Dnes má 220 členů, kteří kromě fotbalu hrají 
volejbal, tenis, stolní tenis, navštěvují posilovnu či cvičí aerobik. 
Cvičit chodí i malé děti.  
Vesnice však žije především fotbalem. Oddíl fotbalu vznikl v roce 
1962. Díky velkému nadšení a obětavosti místních sportovců začala 
výstavba fotbalového hřiště v Osyčině. V roce 1974 se postavily 
kabiny, byl zakoupen první autobus. O pár let později byla zahájena 
výstavba sportovního zařízení, v roce 1988 byla dokončena          
i sokolovna. Na místě již nevyužívaného kluziště byly vybudovány 
a v roce 1994 slavnostně otevřeny dva tenisové kurty a kurt 
volejbalový, v roce 2000 byla pro širokou veřejnost vybavena 
posilovna a pro děti vybudováno dětské hřiště. 
 

ÚSPĚŠNÁ CESTA DOBŘÍKOVSKÉHO 
FOTBALU 

1989 - postup mužstva do okresního přeboru 
1989 - založeno družstvo dorostu a žáků 
1990 - dorostenecké i žákovské družstvo v okresní soutěži 
1992 - mladší žáci na 4. místě okresního přeboru, muži na 7. místě 
okresního přeboru 
1996 - mužstvo se stává přeborníkem okresu a postupuje do I.B. 
třídy 
1997 - k postupu do I.A. třídy chyběla jedna příčka 
1997 - založeno mužstvo Sokol Dobříkov B 
1998 - Sokol Dobříkov A postupuje do I.A. třídy 
1999 - družstvo žáků získává titul „Přeborníka okresu“ 
2000 - Sokol Dobříkov A postupuje do oblastního přeboru pod 
vedením trenéra Milana Zemana, s vedoucím mužstva Milanem 
Marčíkem a předsedou oddílu Jaroslavem Klapalem v této sestavě:          
Petr Horníček, Jan Horníček, Zdenek Barták, Ondřej Svatoň, Robert 
Klička, Jan Bureš, Petr Rydval, Zbyněk Kraus, František Lebeda, 
Petr Svoboda,Daniel Fajfr, Josef Matoušek, František Menclík, Petr 
Johan, Jan Zachař, Jiří Málek, Petr Kučera. 


